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Směrodatná odchylka s:      
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Z-skóry:
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T-skóry:
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Pravděpodobnost:
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Kombinace:          Variace:   
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Podmíněná pravděpodobnost:
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Pravděpodobnost šance na úspěch O(A):
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Bayes:
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Binomické rozdělení:
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Kovariance:


[image: image14.wmf](

)

(

)

1

-

-

*

-

=

å

n

Y

Y

X

X

C

i

i

xy


Korelace:

· Pearson:
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· Spearman:
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· Kendall
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Lineární regrese:
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Koeficient determinace:
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Parciální korelace:
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Semiparciální korelace:
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Cronbachovo 
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Směrodatná (výběrová) chyba:
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Směrodatná chyba průměrného rozdílu:
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Interval spolehlivosti pro průměr:
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Interval spolehlivosti pro rozdíl průměrů:
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Interval spolehlivosti pro směrodatnou odchylku:
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Interval spolehlivosti pro korelační koeficient:
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T-test projeden výběr:
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T-test pro nezávislé výběry:
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     Cohenovo d (velikost účinku): 
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T-test pro závislé (párové) výběry:
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Cohenovo d: 
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Cohenovo d na r:
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Chí-kvadrát:
· Test dobré shody:
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· Test nezávislosti:
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      Cramerovo v:
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ANOVA:
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Celkový rozptyl: 
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Rozptyl mezi skupinami:
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Rozptyl uvnitř skupiny: 
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Stupně volnosti:
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